



GMINA JORDANÓW ŚLĄSKI
ul. Wrocławska 55
55-065 Jordanów Śląski

2008 r.

Jordanów Śląski, dnia 10 marca

Do wszystkich uczestników postępowania przetargowego nr postępowania GN/ZP/3410/2/2008

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie drogi dojazdowej do gruntów rolnych o nawierzchni asfaltowej o długości 0,966 km w obrębie wsi Jordanów Śląski prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego (nr ogłoszenia: 41224-2008)

Dotyczy: Zapytań skierowanych do Zamawiającego

Wójt Gminy Jordanów Śląski wyjaśnia i odpowiada:

Pytanie 1

W § 15 pkt. 1 (str. 9) SIWZ jest zapis „Zabezpieczenie należytego wykonania umowy ustala się na 10% zaoferowanej w ofercie ceny netto” natomiast w § 13 umowy jest mowa o wniesieniu zabezpieczenia 3% zaoferowanej ceny brutto. Proszę o sprecyzowanie kwoty zabezpieczenia należytego wykonania umowy

Odpowiedź

Prawidłowy % zaoferowanej ceny netto wynosi 10 i taka liczba zostanie wprowadzona do § 13 umowy.

Pytanie 2

Dotyczy nieścisłości między pkt. 5 SIWZ a załącznikiem nr 4 „Wykaz wykonanych robót budowlanych” W paragrafie 6 SIWZ punkt 4 znajduje się zapis, dotyczący wykazu wykonanych robót budowlanych w okresie ostatnich pięciu lat. Z kolei w załączniku nr 4 SIWZ jest zapis: „Wykaz wykonanych w okresie trzech lat robót budowlanych...” Prosimy o zmianę treści załącznika nr 4 na zgodny z ustawą o zamówieniach Publicznych czyli: „Wykaz wykonanych w okresie pięciu lat robót budowlanych...”

Odpowiedź

Treść załącznika nr 4 brzmi: Wykaz wykonanych w okresie pięciu lat robót budowlanych potwierdzający wykonanie nawierzchni asfaltowych o powierzchni nie mniejszej niż 10 000 m² łącznie, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie.

Wójt Gminy Jordanów Śląski

/-/ Henryk Kuriata